联合国和多国就埃航客机失事表示哀悼慰问

比亚航空公司一架计划 从埃塞首都亚的斯亚贝 巴飞往肯尼亚首都内罗 毕的客机3月10日在埃塞 境内坠毁, 机上157名乘 客和机组人员全部遇难。 事发后,联合国和多个国 家就客机失事表示哀悼 和慰问。

联合国秘书长发言人 迪雅里克说, 秘书长古特 雷斯对在客机失事中失去 的生命深感痛心, 他向遇 难者亲友表示由衷慰问。 联合国正与埃塞方面保持 联络, 共同确认有关遇难 联合国工作人员的细节信

美国国务院副发言人 帕拉迪诺发表声明说,美 方可以确认至少有8名美 国公民遇难。美国驻埃塞 及驻肯尼亚使馆正与埃塞 政府和埃塞航空开展合 作,以提供力所能及的帮

法国总统马克龙在推 特上发文,对遇难者亲友 表示诚挚慰问。他说:"我 们分担共同的悲伤。"法国 外交部发表声明说,在客 机失事后已启动应急机 制,并确认有8名法国公民 在空难中丧生。

英国首相特雷莎・梅 在推特上说, 客机失事的 消息令她深感悲痛,她对 包括英国公民在内的遇难

德国外长马斯通过推 特表示,很多生命在这起 空难中消逝。"在当前的艰 难时刻,我们与遇难者家 属站在一起。"

此外,加拿大总理特 鲁多、尼日利亚总统布哈 里以及索马里外交部等 也通过社交媒体对遇难 者表示哀悼,对遇难者亲 友表示慰问。



欢度 谢肉节

这是3月10日在 俄罗斯圣彼得堡彼得 保罗要塞拍摄的稻草 人。谢肉节又称送冬 节, 俄罗斯各地民众 在节日期间做游戏、 吃薄饼、烧稻草人,迎 接春天的到来。

(据新华社报道)



"差评"缘于冲绳 安倍支持率下跌

新华社消息 日本媒 体3月10日发布一项民意 调查,显示首相安倍晋三 内阁所获支持率为43.3%, 比上月初下降2.3个百分 点。近七成调查对象认为, 中央政府应尊重冲绳县就 驻日美军搬迁计划所作公 民投票的结果。

日本共同社9~10日在 全国范围作电话调查。结 果显示,安倍晋三内阁所 获民意支持率为43.3%,比 上月初略有下跌。不支持 率基本没有变化,继续维 持在40.9%。

问及冲绳县就驻日美 军搬迁计划所作公投, 68.7%的调查对象认为中 央政府应尊重投票结果, 19.4%的人认为没有必要。 冲绳县上月底举行公投, 超过70%的投票者反对驻 日美军基地"县内搬迁"方 案。冲绳县知事玉城丹尼 随后敦促中央政府遵从民 意,安倍回应说搬迁工程 将如期推进,"不能再推

日本和美国政府1996 年商定,把位于冲绳县宜 野湾市的美军普天间基地

搬到县内名护市边野古。 冲绳民众反对这一搬迁方 案,要求彻底关闭普天间基 地或迁至县外。去年12月 起,日本中央政府不顾冲绳 民众反对,启动基地搬迁所 需的填海造陆工程,向边野 古海域投入沙土。

最新民调显示,大多 数调查对象对日本经济复 苏速度缓慢失望。问及"是 否感受到经济复苏"时, 84.5%的人回答"没有实际 感受",仅10.1%的人回答 "已感受"。

这一结果对安倍而言

不是好消息。按共同社的 说法,安倍寄望以"安倍经 济学"的成功帮助所属执 政党自由民主党维持支持 率,以在定于今年7月举行 的国会参议院选举获得佳

更让人担忧的是,日 本内阁府本月早些时候发 布今年1月"景气动向指 数",把日本总体经济形势 评估由先前的"停滞"下调 为"势头下行"。日本媒体 预期, 今年晚些时候上调 消费税可能进一步影响经 济复苏势头。 (张 旌)

马来西亚检方撤回对印尼女子"谋杀朝鲜男子"指控

新华社消息 马来西 亚检方3月11日撤回朝鲜 籍男子死亡案中对一名印 度尼西亚籍女子的谋杀罪 名指控, 法官随即宣布将

马来西亚沙阿兰高等 法院法官去年8月裁定朝 鲜籍男子死亡案中两名女 被告人,即印尼籍女子西 蒂·艾莎和越南籍女子段

氏香表面证供成立, 需出

11日是两人庭审自 辩首日。庭审开始后,检 方告知法官撤回针对西 蒂·艾莎的指控, 法官随 即宣布将其释放。获释 后,西蒂·艾莎迅速离开

检方并未给出撤诉 理由,但表示西蒂·艾莎 可以离开马来西亚。当天 出现在法院的印尼驻马 来西亚大使基拉娜告诉 媒体,将尽快安排西蒂: 艾莎回国。

2017年2月13日,一名 朝鲜籍男子在马来西亚吉 隆坡国际机场寻求医疗帮 助,随后在送医途中死亡。 马来西亚方面表示这名男 子死于VX神经毒剂中毒,

逮捕两名女嫌疑人。围绕 此案的风波延续数月,其 间马来西亚和朝鲜围绕事 件争执不断,曾互相扣留 对方人员,并发生外交危

西蒂·艾莎和段氏香 此前坚称对朝鲜籍男子的 袭击并非暗杀, 而是被骗 以为是在"进行恶作剧"。

(林 昊)

美高官:特朗普对第三次会晤金正恩 持开放态度

新华社消息 美国总统国家安全事务助理博尔 顿3月10日说,美国总统特朗普对第三次会晤朝鲜最 高领导人金正恩持开放态度。

博尔顿当天在接受美国广播公司电视采访时表 示,特朗普为发展与金正恩的个人关系投入了大量时 间,他对自己与金正恩的个人关系"有信心"。美朝尚 未就两国领导人第三次会晤进行规划,"这还需要-些时间"。但特朗普已准备好再次同朝方接触。

博尔顿说,特朗普并不急于和朝方达成协议,他 要达成的是"合适的协议"。美方需要尽可能了解朝方 的动态,且需要能够验证朝方是否遵守承诺。

一名不愿意透露姓名的美国政府高级官员7日 说,美方相信在本届政府任期内仍有可能推动朝鲜实 现"最终、完全经验证的"无核化。两国在一系列涉及 双边关系问题上的立场差异已有所缩小,但在无核化 等重要领域仍需取得进展。

美朝领导人第二次会晤2月27~28日在越南河内 举行,因在解除对朝制裁和无核化措施方面存在分 歧,会晤比原计划提前结束,双方未能签署共同文 (朱东阳 刘品然)

美国狗博物馆, 测测你是哪种犬?

新华社消息 爱狗人士大多问过这样的问题:如 果自己也是一条狗,会是哪种狗?美国纽约开张不久 的"狗博物馆"或许能解答这一问题。

这家博物馆位于纽约曼哈顿繁华地段公园大道。 来到博物馆内特定区域,参观者按要求注视一块大屏 幕旁边的摄像头,并按提示学狗叫,即能得知自己是 "哪种狗"。对于不好意思在公众场合大声学狗叫的参 观者,语音提示会毫不留情地要求:"大声点!"

英国《泰晤士报》记者威尔·帕维亚一直以为自己 是条金毛猎犬,经测试却发现自己其实是条波士顿 梗。博物馆执行理事阿兰·福泽尔说,"千禧一代"参观 者格外喜欢这个名为"你是哪种狗"的互动项目。

狗博物馆由美国养犬俱乐部创办,展出与狗有关 的各种展品,包括各种狗的图片、雕塑和名犬事迹展 品。博物馆还拥有强大数据库,供来访者查询各种狗 的血统来源。例如,输入"波士顿梗",人们就能得知, 这是一种"体型小巧紧凑"、"活泼"的狗。波士顿梗犬 种源于19世纪出生于美国马萨诸塞州波士顿一条名 叫"法官"的狗,它由英国梗犬与斗牛犬交配所生。

博物馆展品还试图完整呈现狗的历史,包括大约 3000万年前犬类祖先的化石、约2000年前陶器上留下

的狗爪印等等。